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260 Anantique steel and brass fender, with fitted brass standards
and 3 Lrass implements, pierced front ditto with brass
standards and implements, solid steel kerh fender, and a : E.l
pair of ditto dogs

261 A 2ft. 6 enclosed washstand, mahogany towel airver, biveh
toilet glass, white painted overmantel with ebonized i
moulding, cabinet nest of 6 drawers, 2 old inkstands with
tambour covers (A. .}, and 2 tervesirial globes

262  About 15 parcels of books (various), and a sampler map of
England (framed and glazed)

263  An Old English mahogany chest of 3 long and 2 short
drawers
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264 A ditto telescopic extending dining table,on 8 turned legs,
and extra leal
265 A paiv of ram’s horns, another one, end mounted as a snuff

box, an antique stirrup and 10 swords and knives, on
bracket, and 2 Indian grass baskets with dome covers
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266 A wall mirror, in slip frame
267 A Todor steel chest with keys
2674 A 5 [t 6 Sheraton mahogany settes with loose square and 2
¢ bolsters in striped brocade and extra loose eretonne cover
2678 A set of 6 rail-back occasional chairs with stuffed cireular
seals, covered Lo mateh, and the extra loose covers
267c An Old English cirenlar convex mirror, in gilt frame with
ebonized moulding -r*
267D A pair ef ditto (smaller)
MES A ¢himney glass, in gilt Georgian fluted frame
I ‘369 Queen Anne 29 in. antique knee-hole table, fitted 3
drawers, on turned legs and elub feet

A guantity of ehina knife handles (some complete),™d fruit }'53
knives with silver-mounted pearl handles, 2 ditto knives
and 3 forks with ivery handles, a {|ualn’rl!y of rusty knives, mB‘
; _ daguers, ebe,soup ladle with brass bowl, whale-hone serving
: )}( spoon,Livory wool wmdu and a Wanzer brass table lamp
T
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An Italian ebony table eabinet, fitted 6 & e{wgla with red f 3
wd  tortoizeshell fronts, enclosed by 2 folding doors, a lady’s =
marguetry umh casket, and 2 sqlmlw of mother-o’™- 4 ?5
Aearl = e | ' 31—
272 F Three ivory {"n.*:lu*lf:. {A T.), a ditto domino box and :Iumi]meﬂ ! 3
10 ivory fans, 2 others (various), 2 humil&s of ivory rings, =
and about 20 ivory objects f"?-.s / 7H

273 A wmahogany long-case barometer and thermometer
974 An iron jewel safe, 24 by 18 by 20in, by J. Hull, London

275  An antigue bow-front lacquer corner hanging cupboard,
with 2 folding doors
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Four Chippendale chairs, with slightly depressed seals, on
square legs

Three others with loose seats in eretonne, on eabriole legs,
with club feet

e IE‘JZI{ s - ,
A mahogany spirit cabinet (no bottles), a ditto medicine:

rl'__rf*?.r o |

cabinet, fitted, 2 scent caskets with bottles, cabingl painted /5 /75

as tortoiseshell, 4 small _ll't-’i-i}ﬁgFl-ll_}ﬁ:{{'l:'l?iﬂ-‘i:r;:r}”;‘_ﬂ- table, &

'hmlmgm:}?. bidet, and a ‘"Ii-qh&ﬁﬂ:i' resl. :}_L{ FE T e :}",{,.r_,f_ﬁiy

|E\ ’
A 4 ft. 6 mahogany shaped commode chest of 3 long
drawers, with chased ormoln mounts
A 4 ft. vose-wood bookease with 2 glass doors, eupboards
under

Aninvalid's mahogany frame and cane panelled coueh, with
loose squab

An antigue oak rug chest, the rising top with sunk panels
Another, with Gothie carving

A tall mahogany oblong table, on spival fluted end standards
An antigque mahogany 2-flap table, fitted drawer, on square
pillar and quadruple supports

A ditto eircular tripod 2-tier domb waiter, with brass
gallery top

A ditto 2-flap bedside table, titted 2 drawers

A 30t 3 ditto china cabinet, fitted shelves and enclosed
with 2 lattice glazed doors

Another, 3 ft. wide

A 28 in. antique burean, with fall front enclosing 9 drawers,
one drawer under, on square tapered legs

An antique cireular mahogany tip-up tripod table,
29 in, diam.

A 6§-0CTAVE UPRIGHT PIAROFORTE, by P. Holcombe, in rose-
wood case

An upright wall mirror, in Queen Anne gilt frame, and 2
pole banner screens, on triavgular bases

1 A 38in.Moorish table cabinet, fitted with numerousrecesses L 3—,': e,

A 16-light glass chandelier, with prismatic drops and festoons

A poreupine quill box, cedar-wood and ivory ditto, maho-
gany hanging zalt box, and 2 copper warming pans

A pair of copper coal seutbles and scoops

An antique brass and steel fender, with fitted steel
standards, a pair of loose ditto, and 3 steel implements
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302 A drum mantel elock with striking action, supported by a
bronze elephant, on seroll base '

303 Fifteen brass pillar eandlesticks, another pair with candle
globes, a & in. ditto female figure, a mother-o’-pearl vinai-
grette, 2 pieces of Batlersea enamel, a set of 6 soapstone
idols, on square base, and a Wedgwood clock dial

304 A mahogany oval 2-handled tea tray, a ditto waiter, and a

: . painted ul.-]nn;gap Lljl
o : 3 c:

i f;"' 72 7.) (ﬁ A copper tﬁ:l u‘ﬁl, I| IBI/ pislxegt Eﬁéaés Italian
Namps, and a grés de Flandres S Ho R

I:# I}E.J. prn [‘m]f“EHl'.IEL '6‘?&};11{; S

cup, and 8 Lluﬂ pn.ftw.. of pmteuﬂﬁ

T fd§mlsuu diall trob?t cup, and 8 ﬂé‘%ﬁ'

..:ﬁ-!’-ﬁbl{] Lian l]IEIml‘m nlgplnfj lamp, a 94n."2-handled

1 Sernvely astiHesbaener,

iron ecasket, 2 ol

L]

triangular hase, 2 small civenlar lacquertpays o Boule

| . p—— i
i jff[mﬂh s d - tor tulsesi’mﬂ‘ cireular inkstand, 2 568, 3
- :hg!gjgmud 2 pairs of 18th century boots /858 oA
. !55 H - containing brass nozzles, linger Jlates and other
g 8 ger|
' fittings, sundry old locks and keys, and a quantity of glass
chandelier drops and fittings
1‘ 310 A brass double inkstand, 3 antigue wood ditlo, brass ink-
stand, ditto tinder box, ditto portable inkstand and pen
holder, bronze sundial indicator, 2 pairs of sieel snutfers,
flint striker, 3 Indian lacquer boxes, a pair of Indian
slippers in leather case, and 3 lacquer trinket boxes
311 Table Glass. Ten decanters, various
) 312 A water jug, honey pot and eover (A. F.), and wine glasses,
salts, scent bottle, ete., about 50 pieces
313 A green foliage Wedgwood dessert serviee in 48 pieces, and
B sundry pieces of tea ware
- 214 A 15in. famille rose dish (a. r.), a 14 in. ditto, 2 blue and
* white Nankin dishes, 9 in. diam., a green dragon pattern

Spode cup and saucer, 4 other pieces to nmt.uh and a
square Palissy ware dish

/ 315 Four

lue and white ginger jars and covers, a pairof 10 in.
to beaker vases, a 10 in, globular vase, ditto jar, a 14 in,
Nankin dish (A, ¥.), an 11 in, ditto, and 8 soapstone trays

- About 200 pieces of decorative china (many pieces A, F.),

" R S g ,' various g 2535/

} —

Other Properties.
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317 A jumed oak Bedvoom Swite, comprising a 3 ft. wardrobe, '1
| enclosed by silvered glass door, dressing chest with swing e
| glass over, washstand with marble top and back, and 2 {‘-
!' rush-geat chairs

R o it .:-.
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A satin-walnut Bedroom Swite, comprising a 3 ft. wardrobe,
enclosed by silvered glass door, dressing chest with swing
glass over, washstand with marble top and back and 2 odd
cang-seat chairs

A 3 ft. 3 mahogany French wardrobe, fitted with shelves,
enclosed by silvered glass door and drawer under

A mirvror, in painted frame, and a 4 ft. black and brass
Freuch bedstead, wire spring, overlay and 2 pillows

A walnui Bedroom Swile, comprising a 4 ft. wardrobe, en-
elosed by 2 panelled doovs, ditto kneehole dressing table,
toilet glass, and a washstand with enpboard under

A ditto chest of 4 long drawers

Two ditto stools, with cane panels

A ditto cheval glass

A Jacobean oak Bedroom Swite, comprising a 3 fi. 6 ward-
vrobe, enclosed by 2 panelled doors, ditto chest of drawers,
washstand with marble top, and a cane-seal chair

A carved walnut Bedroom Svife, consisting of a 5 ft. ward-
robe, with centre mirror panel and doors at sides, 5 drawers
under, a 3 ft, 6 dressing table, fitted with 2 drawers, jewel
drawers and swing mirror over, a ditto washstand, fitted
with 2 drawers, tiled back and mirrer over, a pedestal
cupboard, and 2 chairs

A walnut writing table, with leather-lined top, fitted with
drawer, 3 ft. wide

A carved mahogany overmantel, fivted with bevelled plates
and shelves at sides, b fL. wide

An inlaid rose-wood writing and work table, with cuphoard
and drawers over, drawer and pull-out well under, 27 in.
wide

An Empire mahogany pedestal, mounted with ormaoln,
with green marble top

A Sheraton Pembroke table, litted with deawer, 30 in. wide
An oval Sheraton table, itted with drawer and shell under
A convex mirror, in carved wood frame
A mahogany chest of 5 drawers '

A carved mahogany show table, with fretwork legs and
streteher under

A large walnut writing table, fitbed with 4 drawers, on
twisted legs, b f. 6 long, 4 ft. 6 wide

A butler’s mahogany tray and stand, a ditto bootrack, and
a ditto sereen, with needlework panels

An Old English mahogany cottage dining table
A ditto settee, with loose seat, 6 ft. long
A ditto terrestrial globe, on mahogany stand
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3404 A brass givandole, and a plated cruet, fitted with bottles

341

342
343

344

345
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3568

359
360

361
362

363
364

465
a66

367

A bracket clock, with striking and chiming action, in
mahogany and inlaid case

A Turkey carpet, ft. by fL.

A 6 It earved oak sideboard, fitted with drawers, enclosed
by panelled doors and shelves under

A spoon-back easy chair, covered in eretonne and loose
cover, 2 folding chairs, and 2 cirenlar tea tables

Two walnut-wood and inlaid oceasional tables, mahogany
coal purdonium, knitting machine stand, and a standard
lamp stand

A kitechen fender, a set of implements, kerh fender, mantel
board, 5 water cans, 2 jugs, sponge bath, 4 trays, 2 linen
baskets, pail, and a bowl

A walnut eircular table, on pillar and claw

A 4 ft. inlaid mahogany secretaire, with cupboard under

A mahogany cheval glass

A small oak tool box, fitted with drawers, and a mahogany
ditto, fitted with drawers

BROWKNE ...... A Landscape with cattle

A mirrer, with column supports, in maple-wood frame

A 3 ft. 6 inlaid mahogany bureau

A 7 ft. § mahogany pedestal sideboard, with panelled back

A 6 ft. 6 ditto pedestal, with panelled back

An oak office ehair, oak frllt]illg h'l‘it|gu table, child’s
rocking chair, and an oak china bracket

An inlaid mahogany envelope card table

A 5ft.6 white oak dwarf bookease, centre fitted with
shelves and 2 cupboards, encloged by 2 panelled doors

A mahogany 2-flap table

An oak napkin press, on stand, and a white oak 3-tier
dinner waggon

A 2ft. 6 antique bureau, with 4 drawers

A walnut frame needlework sereen (A. £.), cheval, and a
walnut frame cane-seat chair

An inlaid mahogany oval 3-tier china table, and glass tray

A slope top writing desk, on stand, and a stained 3-tier
whatnot, with drawer

Thirty-five serviettes

A rose-wood and tnleid Drawing-veom  Suife, covered in
Genoa velvet, consisting of a settee, 2 easy chairs, and 4
occasional chairs

A Chesterfield settee, covered in tapestry, with loose
cushion seat and ecover
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An oak Jecobean patiern Bedroom Swife, comprising a 4 ft,
hanging wardrobe, bevelled glass door, dressing chest of
3 drawers, oval mirror, enclosed washstand, with rouge
marble top, and 2 chairs

A 4 ft. 6 bedstead (en suite), box spring mattress, hair
overlay, and 2 pillows

A pair of long mauve plush curtains, a Jacobean pattern
oak table, rose and festoon pattern toilet service, in 10
pieces, with slop vase to malch, and a photogravure, in
oak frame—"The Rokeby Venus

A set of three 13 in., 16 in. and 20 in. mahogany dwarf laths

A Goddard’s hammock, with fittings complete

A 22 in, shaped table, and a mirror, in oval mahogany
frame

A 4 ft. mahogany extending dining table, with 2 extra
leavaes, on massive carved club legs, with elaw and ball feet

A divan Swuite, upholstered in blue figured velvet, com-
prising a 6 ft. Chesterficld settee, a pair of easy chairs,
and 5 loose cushions

Four mahogany Chippendale pattern chairs, upholstered
(en suite)

Two cushions, in broehé silk, mahogany dwarf tripod table,
and a pair of Persian lacquer pillar eandlesticks, fitted
for electrie light with shades
A pair of 14 in. bronze fignies—Venus and Clylie

An expensive oxydized fire place sel, comprising a 5 [t
fender, with chain ornaments, a pair of fire dogs, vest, a
set of 3 fire implements, fire screen, with bevelled and
ent-glass panel, and a vase-shaped coal box

{L\\ CHESTER ......... Fruit and Flowers, a pair

E. TINKER ......... A Laundscape, oils

A 13 in. blue and white Oriental vase, oxydized 2-handled
jardiniére, brown glazed vase, and a 16 in. carved black-
wood pedestal

A 4-fold screen, with pale-blue silk damask
A 30 in. mahogany Chippendale pattern bureau, drawer,
with ivory knobs
A yellow glazed pottery eleclric table lamp, with shade,
a set of letber scales and weights, a Japanese fruit bowl
and stand, blue and gilt, and a hexagonal vase

A pair of 15 in. canary ground Dresden vases and covers
A carved mahogany Chippendale pattern oblong wall mirror

Two pairs of long Saxe hlue silk damask curtains
A 22 in. plated oval tea trvay, with pierced border

Silver. A pievesd cake stand, with serpent handles, an
8 in. Hlower vase, and a cigarette box
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Plated. An oblong entrée dish and cover, toast rack, and
a tea service, in 3 pieces

A cut-glass salad bowl, with servers, and 6 cut ruby wine
glasses

A blue and gold breakfast service, 29 pieces, and a Caul-
don tea service, cream and gold, 16 pieces

A Booth’s blue and gold dinner service, 33 pieces, and an
enamelled tray

A roll of matting pattern linoleum

An inlaid mahogany Sheraton cabinet, enclosed by lattice-
work doors, and cupboard below, 4 ft. wide

An old Persian praying rug, embroidered with eoloured
silks on leather, 7 ft. 6 by 5 ft. 6

An old oak refectory table, 6 ft. 6 by 3 ft.

A French all-carved Suite, enamelled in grey, comprising a
sebtee, 2 avin and 2 small chairs

A large cloth lined black fur hearthrug

A satin-wood and decorated upright china eabinet

A ditto oval table

A ditto overmantel

A mahogany and inlaid with mother-o’-pearl cabinet

A Chinese black lac eabinet

A Lowis XV gilt Drawing-room Swuite, covered in figured

tapestry, comprising a settee, 4 fauteuils and 6 occasional
chairs

A French elock, with striking action, in ormolu and inlaid
Case

A bracket clock, in Chinese lacquer case

A earved oak Pembroke table

A 3 It ditto oak chest

A mahogany fire screen

An oak 3-leg stool, and a mahogany palm stand

An oak Tudor eradle

A 2 [t 6 gate-leg table

A mahogany revolving bookcase

A brown bear skin rug

A mounted wolf skin hearthrug

Two tiger skin rugs

A clouded leopard skin

A set of brass fire implements, and a pair of dogs

A pair of bronze and ormolu candelabra for 5 lights,
supporbed by ligures
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A pair of Louis XVI ormolu eassolettes

A T-ocrave Boupoir GrAND PIANOFORTE, in burr walnut-
wood case, by Goelz; to be sold with all faulls

Twelve small eireular d’oyleys, 8 square embroidered ditto,

44 small casement lace curtains, 2 table ceubres, and a
pin cushion

A small embroidered table cloth, silk embroidered piano
cloth, 3 table centres, 4 sideboard cloths, 4 d'oyleys,
needlework cushion covers, 2 other pieces, and a enghion

A plate chest, and a large trunk

A bundle of cretonne curtains

Encrisn ScHOOL ... A Portrait of a Lady

A eopper _}n.rdlmére_ a ditto tray, and 3 pictures

UNENOWK  ......... Man in red jacket; Portrait of a Man
in red dress, on copper ; Man pouring

out wine; Shipping Scene; and
another, with numerous figures

DurcH SCHOOL. ..... Interior, and 5 others

A water-colonr drawing—A Village Scene

E. ARMFIELD ... ... Dogs and Game

IARRIG: soiins Portrait of an Ltalian Girl

BOOKS.

Catalogue of Strawberry Hill Collection : ditto Daniel
Collection ; and others 22 vols.
Abrégé de 1H|atmra Universelle : Englefield's Vases (2
copies); Art Journal, 4 T vols.

Lowndes, Bibliographer's Manual, 4 ; Clarendon, Rebellion,
6 Rogers, Italy; Campbell, Poetical Works; and 7
others 19 vols,

A wmahogany and decovated Bed-room Swite, comprising a
4 (6. wardrobe, enclosed by 2 doors and 2 drawers uniler,
a 2ft.6 dressing table, fitted 3 drawers, with robeing
mirror over, a ditbo washstand, marble top and pedestal
cupboard, and 2 chairs

A grained chest of 4 drawers
A large antique iron stove back

A 3[t. antique walnut chest of 5 drawers, brass drop
handles

A needlework picture—Biblical Scene, framed and glazed

A 3 ft. Jacobean oak bedstead, wire spring mattress, hair
overlay, bolster and pillow

A 4ft. 3 grey French earved wardrobe, enclosed by 2 wire
and plate glass doors













